
flasque haute

flasque basse

moyeu

porte serre cable

arbre moteur

moyeu de serrage type MCC Ø18

6 vis M5

vis M8

35

50 20

r = 12

r = 28

r = 12

60,00°

Ø 46

alésage Ø 35

Ø 56

60,00°

Ø 46

trou Ø 8,1

6 trous Ø 5,1

5

A A

coupe AA

vue de dessus

alésage Ø 18,10 (        )

coupe AA

vue de dessus

A A

13

6 trous Ø 5,1

FLASQUE HAUTE

MOYEU

35

50 20

r = 12

r = 28

r = 12

60,00°

Ø 46

alésage Ø 35

trou fileté pour vis M8

trou Ø 8,1

6 trous filetés pour vis M5

5

A A

coupe AA

vue de dessus

FLASQUE BASSEPORTE SERRE CABLE

coupe BB

vue de dessus

B B

Ø 16
Ø 8

23
,2

5,
2

12
,8

5,
2

12

vue de droite

trou Ø 3,5

ASSEMBLAGE

trou Ø 8,1

ACTIONNEUR EMBRAYAGE - MOYEU - 10 février 2021

échelle 1
matière : aluminium 2017A (AU4G)
quantité : 1 pièce

+ 0,030
   0

IMPORTANT
Contrôler l'assemblage des flasques et du moyeu.
Contrôler la tolérance (+ 0,030/0) pour l'alésage 
Ø 18,10 du moyeu.
Le porte serre cable doit pouvoir tourner librement.


